
В Балахтинском районе местный житель признан виновным в убийстве работодателя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя Балахтинского района, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (убийство, кража – тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что 05 февраля 2016 года житель Балахтинского района находился в поселке Чистое Поле на пилораме, принадлежащей индивидуальному предпринимателю, где подрабатывал разнорабочим. Вечером 28-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из-за незначительного повода поссорился с владельцем пилорамы. Используя топор, он нанес 49-летнему индивидуальному предпринимателю 9 ударов топором по голове, от которых последний погиб на месте преступления. После совершенного убийства мужчина похитил принадлежащие индивидуальному предпринимателю сотовые телефоны и деньги. В ходе расследования уголовного дела были проведены судебно-медицинские экспертизы, в том числе тела погибшего, амбулаторная психолого-психиатрическая, криминалистические, биологические экспертизы. В ходе судебного разбирательства мужчина вину в инкриминируемых ему преступлениях полностью признал.

Балахтинским районным судом Красноярского края ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1047815>

